

杰克逊猝死 药物搭配不当

真相被曝



歌迷悼念杰克逊

迈克尔·杰克逊猝死真相揭晓!是被助手注射一支强力止痛剂杜冷丁致死,而当时他的私人医生默里正在睡觉。

据报道,默里已经向警方承认当天他给杰克逊注射麻醉剂异丙酚。杰

克逊担心药效消失后会醒来,要求注射止痛剂。这名听话的助手为他注射了杜冷丁,却不料引起致命结果。杜冷丁和异丙酚的结合导致杰克逊的心脏病发作。有消息称,默里医生当时睡着了,不知道他的病人什么时候停止了心跳。他醒来时发现50岁的杰克逊身体已经僵硬。

英国《太阳报》报道说,杰克逊要求一位助手为他注射杜冷丁,但是,时间距离注射麻醉剂异丙酚太近,就是这次注射让他命丧黄泉。

据悉,杰克逊注射杜冷丁是为了控制他烧伤的头皮引发的疼痛。在杰克逊6月25日离世后两

天,默里向警方坦白他给这名歌星注射过异丙酚。这种药物应该只能在医院施打,可通过静脉点滴来稳定释放,而且应该通

过设备来监控患者心脏的电子脉冲和血液中的含氧量。(杨孝文)



图为默里医生

红色经典剧《江姐》关机 老片新拍蔚然成风

8月4日,由中央电视台电视剧制作中心、重庆广电集团等单位联合摄制的大型电视剧《江姐》经过110天的紧张拍摄,在四川自贡市举行了隆重的关机仪式。据悉,该剧已被中宣部列为庆祝新中国成立60周年的

重要献礼剧目,预计年底前登陆央视一套黄金时间。

曾主演过《敌后武工队》的丁柳元扮演江姐,胡亚捷出演江姐的丈夫彭咏梧,实力派老将姚安濂也加盟此剧,并饰演了反一号徐鹏举。

编剧谭力表示,新版《江姐》不仅穿插了很多谍战剧的情节,还首次披露了江姐的情感生活。本剧的大部分情节是反映江姐从24岁到牺牲前的成长历程。对于江姐丈夫之前曾有原配一事,谭力表示是事实;“老彭以为

自己的妻儿在一次火灾中丧生了,才和江姐由革命中的假夫妻成为真夫妻,后来江姐知道这是误会时,已和老彭有了孩子。有关江姐情感历程我们没有虚构,只是想真实还原这个历史形象。”(潮平)

小柯身陷“车祸门” 再生波折 伤者举“大字报”追债

音乐人小柯在身陷“车祸门”后,一直以积极的态度向公众公开透露纠纷处理情况,但此事近期又生波折。就在小柯音乐剧在北京首演的当天,伤者家属赶到演出剧院门口,以维权的名义讨要说法。演出开始前一小时,五位小柯“车祸门”受害者的家属举着写有“谴责小柯肇事伤人后不道德行为”字样的横幅,在剧院门口无声抗议。

在伤者家属发给各大媒体的通知短信中,指明要通过这次行动向公

众揭露小柯的不道德行为。记者在病房看到伤者时,从外表看李大爷恢复得好像还不错,可以自行下地走动,还能看电视解闷。但李大爷的女婿崔先生告知记者,李大爷由于脑部出血,现在医生还不能排查清楚,而且脸部骨折还没治疗,休养一段时间后看情况需要还会进行手术。家属声称现在没钱复查,每天只能靠一片维生素维持。在病人家属提供的治疗单据上显示,病人目前还拖欠医院治疗费16000余元,而小柯

之前垫付的15000元早已花完。双方现在最大的分歧在于小柯是否应全额垫付所有治疗费。而伤者家属声称,小柯在这场车祸中负全责,医药费不应该由老人垫付。

作为当事人的小柯觉得伤者有讹诈之嫌,所以宁愿等着伤者起诉,希望通过法律程序解决纠纷,小柯也希望伤者家属不要夸大病情。他的律师史先生表示,其实伤者治疗20多天后点滴就停了,可以出院。但不知出于什么考虑,伤者家属目

前并没起诉小柯,却坚持一定要为此事讨个说法。(华西)



宋丹丹儿子演电视剧 口才不亚于母亲

在《马文的战争》赢得一定战绩之后,原班人马再度联手“炮制”一部新的家庭剧《老牛家的战争》。剧中“招人”的莫过于宋丹丹、巴图这对母子了,就连在媒体面前他们的“表演”也是一捧一逗,宛如说相声。

电视剧《老牛家的战争》讲述一家两代人因房产掀起的一场争夺大战。虽然戏里打得翻天覆地,然而在片场,记者见到的却是一幅合家欢的场面。女主角宋丹丹给儿子巴图申请了一个角色,演她在剧中的孙子,母子二人对话幽默,一捧一逗,不用排练,脱口就成了相声。宋

丹丹说:论贫嘴,我俩是棋逢对手。”

巴图继承了英达的外貌,宋丹丹的幽默。记者问巴图片酬多少,他像所有大明星一样,挺严肃地皱眉头:“我怕说出来太丢人了,我是要当腕儿的人啊!”巴图在《老牛家的战争》中饰演的角色是一个从美国留学回国度假的大男孩,宋丹丹一看到剧本上有这么个角色,就向制片方推荐了他,可谓举贤不避亲。

几乎所有大明星最初都反对子女入演艺圈,可宋丹丹的态度却是努力促成,虽然儿子学的并非表演专业。(金力维)

《手机》“王道组合” 角色换位



王志文 陈道明

备受关注的电视剧《手机》日前在北京某火锅店悄然开机,自此,两大主演陈道明、王志文的角色分配终于揭晓。与之前传闻不同的是,电视剧《手机》中妙语连珠的严守一将由王志文扮演,费墨则由陈道明扮演。

电视剧《手机》,用30集的容量以手机为媒介,将人际关系的种种可能放大并延伸。剧中幽默圆滑的严守一和带点迂腐气质的费墨之间的对手戏则是令人期待的亮点。不同于电影《手机》中的葛优和张国立,一向散发儒雅气息的陈道明和成熟中略带

不羁的王志文此次将是首次挑战前所未有的冷面笑匠角色。

制片方透露,电视剧较之电影,更着重体现严守一和费墨两人可谓一波三折的关系,甚至不亚于严守一的感情经历。严守一的“滑”和费墨的“稳”,王志文的“酷”和陈道明的“雅”,加之节奏紧凑的剧情和妙语连珠的台词,都将有其别样风味和突破,如此“王道”组合必定让观众大呼过瘾!(新浪)

斯皮尔伯格 将翻拍《迷离世界》

有些“技痒”的大导演史蒂文·斯皮尔伯格终于定下他的新片计划——翻拍1950年由詹姆斯·斯图尔特主演老片《迷离世界》。该片改编自玛丽·蔡斯获普利策奖的舞台剧剧本。斯皮尔伯格正在考虑采用全明星阵容出演该片,汤姆·汉克斯和威尔·史密斯都在男主角候选名单之列。

该片讲述中年男人艾尔伍德有个神秘的假想朋友——一只6英尺高的隐形兔子,大家都认为他的神经有问题,于是把他送进疯人院。

翻拍版《迷离世界》的剧本由编剧乔纳森·特罗珀执笔。该片将由20世纪福克斯影业和梦工厂影业共同出品,计划于明年年初开拍。(东方)

酒井法子丈夫被捕 因持有毒品

8月3日,日本人气女星酒井法子的丈夫因为持有毒品被逮捕。

据报道,因为随身持有毒品,当日凌晨,日本东京都警厅涩谷警察署以涉嫌违反《兴奋剂取缔法》的相关规定,逮捕了人气女星酒井法子的丈夫冲浪

用品商店的经营者高相祐一。

警察署向媒体介绍说,8月2日深夜,正在街头巡逻的警察开展抽检,在对高相祐一进行盘问时,发现其随身持有兴奋剂毒品。随后在次日凌晨将高相祐一逮捕。(张玥)

Best 宝视达眼镜

控制近视 快速发展

宝视达1+1眼镜是首选

买一副 太阳镜 送一副

碧莹宝视达眼镜: 山城区红旗街电王广场A区101号 2699177

帝王洁具

冰爽特价 畅享卫浴蓝图

999 169 599

活动时间:2009年7月25日-8月16日

地址:新区107转盘西南角华业建材帝王洁具 电话:3332165